Резолюция международной научной конференции «Александр Невский: мыслитель, подвижник, политик» 24-25 ноября 2021 года

Участники конференции обсудили исторические, философские, социальные и богословские аспекты деятельности Александра Невского, его значимость для современного состояния духовно-нравственного воспитания молодежи как наиболее востребованной личности российской истории.

Участники конференции считают весьма своевременной заслуживающей серьезного внимания инициативу научно-исследовательской лаборатории Новосибирского государственного педагогического университета «Проблемы духовно-нравственной культуры и православной в деле разработки методического пособия для учителя антропологии» светской школы по духовно-нравственному воспитанию. Славяно-грекокабинет Приволжского федерального латинский округа» при направленную продолжит работу, на методическое сопровождение воспитания личности на основе подражания образу Святого благоверного князя Александра Невского.

По итогам конференции предложено:

- 1. Духовно-нравственное и гражданско-патриотическое воспитание считать одними из важнейших направлений деятельности образовательных учреждений.
- 2. Активнее включать молодежь в социально-патриотические и духовно-просветительские акции.
- 3. Бережно хранить национальную историческую память и не допускать ложной трактовки исторических событий. Воспитание молодежи должно быть основано на ярких примерах в отечественной истории.
 - 4. Продолжить работу в направлении увековечения непрославленных православных исповедников и мучеников, пострадавших в советские годы и продолжить научные исследования причин и механизмов советских политических репрессий. Ходатайствовать в органы государственной власти о доступности материалов следственных дел для исследователей и наличии открытой общественной дискуссии с участием специалистов и представителей Русской православной церкви.